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Ata da 32ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 25 de setembro de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Sr. José Marcelino de Araújo. Em seguida, o 

Presidente Leonel solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a ata 

anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada e assinada 

por todos. Na sequência foi lido o Convite do Prefeito para 

participação da Audiência Pública para avaliação do cumprimento das 

metas fiscais do 2º quadrimestre de 2017, apresentação da Lei 

Orçamentária Anual para 2018 e Plano Plurianual de 2018-2021 a ser 

realizado nas dependências da Câmara no dia 28/09/2017 às 9h. Na 

sequência foi lido o Ofício nº 012/2017- LC do Departamento de 

Licitação, informando pregão presencial para os dias 22 e 26/09/2017. 

Na sequência foi lido o Convite da Audiência Pública para aquisição 

de Ônibus para transporte escolar, objetivando atender os alunos da 

rede pública de ensino, será realizada no dia 26/09/2017 às 19h na sala 

de reuniões da Secretaria Municipal de Educação e Cultura. Inscrita 

no pequeno expediente: a Vereadora Ester falou que foi procurada 

pelo Sr. Márcio Roberto Rufino do qual já protocolou em 02/08 na 

Prefeitura, o seguinte texto: “Expor: Pretendendo edificar uma 

residência no lote 117 da quadra “J” no Povoado Primavera, necessito 

que seja aberta a rua denominada Joaquim Alfredo, pois aonde se 

encontra o já referido lote, ainda não foi feito o alinhamento da rua. 

Requer: Que o departamento competente desta Prefeitura providencie 

sua abertura. Termos em que, Pede Deferimento”. A Vereadora Ester 

disse que ele tem lote e não consegue construir lá. Amanhã ela fará 

ofício à Prefeitura e disse que se algum Vereador quiser assinar junto 

também pode. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Bruno 

falou que sobre o requerimento sobre a Ponte do Turiba que o 

Deputado Estadual Pedro Lupion protocolou um pedido de vigas para 

a mesma na Casa Civil e está aguardando a liberação. O Vereador 

Bruno disse que ele mesmo e o Sr. Eduardo da Emater já fizeram 
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levantamentos da ponte, medição, georreferenciamento pois o recurso 

só vem através de projeto e que só estão esperando liberação. Está 

aguardando liberação de 2 Emendas parlamentares de 2 tratores, um 

pelo o Deputado Pedro Lupion e outra do Deputado Estadual 

Alexandre Guimarães. Outro assunto é que referente ao Requerimento 

do Sr. Márcio Roberto Rufino do qual quer que abra uma estrada até o 

Bar do Décio, já foi engenheiro lá na rua para fazer o levantamento e 

tomar as providências cabíveis. Parabenizou o pessoal da Prefeitura 

que foi no Povoado Primavera, Ação Cooperar, que proporcionou um 

dia lazer e harmonia. Dando início à ordem do dia, referente ao 

Projeto de Lei nº 013/2017-PPA foram lidos o parecer jurídico do Dr. 

Carlos e pareceres da Comissão de Justiça e Redação, Comissão de 

Finanças e Orçamento, todos favoráveis à tramitação. Encerrada a 

leitura, o referido projeto foi colocado em discussão do qual o 

Vereador Leonel falou que é do período de 2018-2021 e mencionou os 

setores da Prefeitura. Encerrada a discussão, o referido projeto foi 

colocado em 1ª votação do qual foi aprovado por todos. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos.  


